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Póka-Pivny Béla ajánlását visszautasították 
a rétsági kerületben

A demokratikus ellenzék bűnvádi feljelentésekre és petícióra
készül

azokról a fogadkozásokról, melyiketBudapesti tudósitómlk jelenti:
\ parlamenti szünet alatt a politikai 

világ figyelme a rétsági kerület toló 
forduí, ahol a baloldali ellenzék je­
löltje, Póka-Pivny Béla. heroikus küz­
delembe bocsátkozott, hogy érvényt 
szerezzen a választók igazi akarata 
megnyilvánulásának Tegnap zárult le 
az ajánlások bemutatásának határide­
je. Póka-Pivny Bélának minden ma­
chináció dienere sikerüli megszerezni 
c szükséges aláírásokat, áe ajánlási 
iveit a választási biztos ma visszauta­
sította, mert 37 aláírás hiányzott 
Póka-Pivny 1200 aláírást gyűjtött ösz- 
szc, ebből azonban hatszázat töröltek. 
\z ellenzéki blokk a felmerült alkot­
mánysértő erőszakosságok miatt bűn­
vádi feljelentés megléteiét tervezi s 
amennyiben Buá .János miniszter nem 
lép vissza a jelöltségtől, benyuitiák 
mandátuma dien a pétidét.

köreinkben lett. Az sem bánt, hogy a 
nemzetgyűlési választásokat a Heiti- 
rích-párt ellen lefolytatott kemény 
agitáció alapján élte végig és

a ml cáriunk önfeláldozása ré­
vén jutót! Budapesten mandátum­

hoz
lla most utólag szerelmes lelt 

Hcinrichékbe, végre is a virágunk 
megtiltani nem leltet! . . .

Vázsonyi állomásról állomásra kö­
veti Ras-ay pálfordulásait és a követ­
kező intelemmel végzi nyilatkozatát:

Ne beszéljen harcmodorról, bá­
rom, sztendös harcmodorról, aki ez

az idő alatt harcmodorát és ba­
rátait annyiszor változtatta. Ne iga­
zolja a reakciót beszédében azzal, 
hogy a baloldali demokratikus pártok 
összefogása óta gyengébb lesz az rl- 
lentállás a jobboldali kilengésekkel 
sz mben, mert hiszen ö önmaga már 
kit ízben prédikálta és szervezte a 
baloldali demokratikus pártoknak a 
szocialistákkal való szövetkezést.
Trtse meg, hogy a reakciót Heinrich 
Ferenc vezetése alatt talán mégse-n 
leltet legyűrni! fis értse meg, hogy il 
lenzéki embernek nun illik ellenzéki­
eket becsmérelni, még akkor sem. lm 
nun er: velük egyel: Prise meg,
Iwgy

ellenzéki ember nem oálvázlk a 
kormánypárt tapsaira!

és értse meg legvégül, hogy aki volt 
barátját gyalázza, az önmagát sérti

Páratlan botrány pofozkodá­
sokkal a fajvédők klubjában

Váisony válnszol 
Rassay vádjaira

Mint megirtuk, Rias sav 1 Károly 
legutóbbi nemzetgyűlési beszédében 
Vázso n y i Vilmosra hivatkozott an­
nak a beszédétnek igazolására hogy a 
szociáldemokraták elárulták a l'ilv.s 
választójogot. VázsonVi ma hosszú 
rtyilatkozaitban fele Rassavnak s 
többek közt ezeket mondta:

— Rassay Károly velem együtt 
tagía volt az első nemzetgyűlés 
alatt a szocialistákkal alakított 

bioknak.
símkor még a szocialisták nem vol­
tak (berni u nennjemitiicsben. • Aztt 
panaszolja. hogy ezt az e'ső blokkot 
a szocialistáik robbantották fel 
Ámde

a második nemzetgyűlésen ó volt 
az, aki a szocialistákkal megala

kitolta a második blokkot
twins lehat ma arra joga, nagy a szo­
cialistákkal való blokkalakulást form- 
dalomnak tüntesse fel. Nincs arra jo­
ga. hogy magát a polgári társadalom 
utolsó bástyája gyanánt állítsa oda, 
amikor tudnia kell hogy a _ polgári 
társadalom egyik része — fájdalom 
— a reakcióhoz szegődött és a reak­
ciói csak az egész demokratikus pol­
gárság és munkásság nagy cgybcíogá- 
sával lehet legyőzni.

— Sohasem voltam az olyan köz­
életi érintkezés hive, hol az cmöorek 
rejtett tőröket hordozniuk egymás ei­
len és baráti poharazásra iilnok le ui- 
iukon a méreggytirüvcl. ín Rassay 
Károly tehetségét nagyon becsültem 
ás azt hiszem aligha volt meg példa rá 
,i politikai életben, hogy öreg politi­
kus annyi szeretettel nyújtott volna 
habért fiatal politikusnak, amiként azt 
én tettem, aki, amikor öt pártja el­
hagyta, számára fölkínáltam életein 
eredményeit. Azzal nem tfirödöm. 
hogy nagyon hanta! megfeledkezett

Budapesti tudósítónk jelenti:
A Nép tegnapi számában vitéz Da­

uer Béla aláírással ..Dánér Béla és 
Ráez Vilmos lovaglás ügye” címen 
cikk jelent meg. amelyben a legsúlyo­
sabb sértések vannak Rácz Vilmossal 
szemben; Ráczot Dánér elnevezte a 
zsidó lovagiasság kitartott reprezen­
tánsának és egyébként is nyomdafes­
téket nem tűrő kifejezésekkel illette. ^

Rácz Vilmos ma délután megjelent 
a fajvédők Irányi-utcai klubjában, 
bogy Gömbös ftyulánál a sértésekkel 
szemben cllmnyilatkozatot eszközöl­
jön ki.

Teljesen különállóan Rácz Vilmos­
tól ma délután fél 2 órára Csitléry 
András meghívta dr. Pdlyi Edét és 
dr. Kiár Zoltánt a fajvédők klubjába, 
hogy ott négyen Gömbössel együtt 
Lövik Károly hírlapíró lovaglás ügyé­
ben tárgyaljanak. Pdlyi és Kiár azon­
ban csak Csilléryt találták, mert Göm­
böst barátjának, Marsovszky Gyulá­
nak bejelentése szerint a miniszterel­
nök ugyanerre az időre magához ké­
rette. Rácz ugyanezt az információt 
kapta.

Három óra tájban mentek vissza a 
klubba először Pdlyi és Kiár, később 
Rdez Vilmos. Pdlyi a szalonba ment, 
ahol egyszerre a haliból — ahol a töb­
biek maradtak kiáltozásra lett fi­
gyelmes :

— Nem bántja! Nem bántja!
Pdlyi kirohant és látta, hogy
Rácz Vilmos átölelve tart egv
urat. akiről valaki megmondta 

neki. hogy Dánér Béla
Dánér ugyanis közben b-imént a 

hallba, ahol Csilléryvct beszélgetett. 
Rácz Odament és azt mondta Dánéi­
nak:

Szemtől szentbe szeretnék állni 
t\nnel!

Dánér erre megfordult, mire
Rácz teljes erőből arcul vágta és 
rögtön rá átnvalábolta. hogy visz- 

sza ne üthesse
Eleinte Marsovszky igyekezett őket 

szétválasztani, később Bátyival közös 
erővel elhúzták őket egymástól és 
Dánért betuszkolták egy szobába. — 
Rácz ezután hosszasan magyarázta, 
miért verte arcul Dánért, majd a töb­
biek kérésére eltávozott. Közben Dá­
név kiszabadult és szitkozódva szaladt 
Rácz után, de már nem találta.

Visszajőve! Kiár felé tartott, aki a 
kályhánál félig ülőhely/.étben támasz­
kodott egy fotelre. Dáttér rákiáltott 
Kiárra:

Te is disznó vagy, zsidó! Mit 
keresel itt, zsidó? 

s ezzel hirtelen
orrba vágta Klári, aki vissza­
esett a fotelbe. Ezután egy re 

volverlövés hallatszott,
ma jd Pátyi ott termett és gallérjánál 
fogva elhurcolta Dánért. Közben meg- 
aíap'toltn, hogy senklsem sebesült 
meg s miután az. asztalhoz rángatta, 
„Nem hagyom a barátomat!" kiáltás­
sal

hatalmasan DOtonváeta Dánért,
ajd az iitcstöl megtdntorodott és való­
sággal kétségbeesve kérdezte:

Hát ez kicsoda?
Pálxi erre megmondta a nevét h a 

következőket jelentette ki:
. _ Minket idehiviak egy lovagias 

ügyben tárgyalni: szégyen, gyalázat, 
hogy igy tartják meg a vendégjogot 
és ilyen lovagok! Példátlan eset. hogy 
lovaglás ügyben hívott segédeket meg­
támadjanak'

Marsovszky és Csitléry helyes ér­
zékére vall, hogy tagleitésckkd kife­
jezést. adtak Pdlyi szavat fölött érzett 
helyeslésüknek.

Háttér ezután kiment n haliból. Klar 
pedig örömét felezte ki. hogy r'tvol- 
verc a dulakodásban, -amely- abból ke­

letkezett. hogy Dánér ót hirtelen meg­
támadta, csak egyszer sült e! es a go­
lyó a padlóba fúródott. Egyébként úgy 
ti, mint Pályi kijelentették, hogy sí tá­
rni közük nincs Ráez ügyéhez, őket 
egészen más ügyben hívták tárgyalni. 

Az incidensekből egyébként 
több lovaglás-iigv keletkezett 

Rácz és Kiár provokálták Dánért. 
Dánér pedig Pályi Edét; Hámor segé­
dei Budaházy Miklós és Marsovszky 
Gyula, Kiáré és Pályié pedig dr. 
Rosta Sándor kardvilágbajnok és Sült­
tel 11 György.

Más oldalról érkező jelentés szerint 
a magyar nemzeti függetlenségi faj­
védő párt Kiár Zoltán ellen ti ma esti 
incidensből kifolyólag bűnvádi felje­
lentési leli szándékos emberöles kí­
sérlete miaít. Egyébként Rácz Vilmos 
a történtek után érintkezésbe lépett a 
fajvédő párt vezetőségével és bocsá­
natot kért, amiért a vendéglősül meg­
sérteni'.

Éjszaka iól 2 órakor megjelent 
a fökaoltáuyság közoonti ügye­

letén dr. Kiár Zoltán
és előadta, hogy értesülése szerint 
szándékos emberölés kísérletének bün­
tette miatt feljelentés érkezett ellen-'. 
Vem érzi magát bűnösnek, de köteles 

■"ének tartja a jelentkezést, hogy 
mindent elmondjon a történtekről. A 
főkapitányságon Végh Géza rendőrka­
pitány azonnal megkezdte Kiár Zoltán 
kihallgatását. Ki ár Zoltán a történteket 
úgy adta elő. ahogy ismertettük. A 
revolveres jelenetre vonatkozólag ki­
jelentette. hogy revolverét azért vette 
elő, mert inzultus érte és nem akarta, 
hogy továbbra is inzultusokban legyen 
része. Egyáltalán nem volt szándéka 
bail Dánéira rálöni. fegyveréi önvéde­
lmiből használta, hogy a további in­
cidenseknek elejét vegye.

Kiár Zoltán kihallgatása éitél után 2 
-ráig tartott. Vallomását jegyző­

könyvbe foglalták és kihallgatása 
után elbocsátották a főkapitányságról.

Megsebesült Marokkóban 
egy spanyol főparancsnok
Paris, december 19. Amikor 

azok a spanyol csapatok, ame­
lyeket El-Sar-Seguir újból való 
elfoglalására küldtek ki. a hajó­
ról partra szálltak, a főparancs­
nok fiát esrv ellenséges golvó 
megölte. A főparancsnok, aki 
fiának segítségére sietett, meg­
sebesült.

Nem lényegeti veszély 
a marokkói francia zónát

Paris, december 19 Mint a Maiin 
értesül, abban a jelentésben, amelyet 
f.yautey tábornagy tett a kormány­
nak. szó sincs arról, mintha a spa­
nyol marokkói eseményeknek \issza 
hatása lenne a francia zónára. — 
I.yautcy tábornagy' minden szükséges 
intézkedést megtett és arról biztosí­
totta a kormányt, hogy aggodalomra 
nincs ok.
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Nagyméltóságu cím 
magasrangu bíráknak

Budapest dec. 19. A hivatalos lap 
rioJnapi számai közli, hocv a kor- 
má.nyzó Rá I h Zsiirmond kúriai má­
sodelnöknek. B e n v d e k Sándor köz- 
[?:. 'Tatósi bírósági másodelnöknek 
toresok Andor orsz. iöldibirtokrendczö' 

I) róxigi másodelnöknek. J u h ú s z An 
dor budapesti és Sói vorn Andor 
v'Ai/i; lahlai elnököknek ós Vargha 
Ftircnc koronaiigyésznek ifáradhatat- 
tou buzgalommal téliesített kivfcihi 
szó gala tank elismerésééül1 a kir Ítélő 

éli í‘,r- ;ÍKVé.Syek részére meg­
állapított VI. fizetési csoport jellegét 
adományozta. Ezzel a kitüntetése! 
mint megírtuk a ..nagvinéltóstooi" 
dm Kar,

A szolnoki cukorgyár pőre 
161 nádudvari fuvaros ellen

A debreceni törvénszékeii Serív Je­
nő dr. tanácselnök büntető tanácsa 
egy 161 vddlottas ino.nstre-biiimörbeii
ivC'zdfc meg ma délelőtt a főtárgya- 
Mst. \ tárgyalóié rmet zsúfolásig 
megtöltötték a vádlottak, úgy hog. i 
nem is maradt hely a hallgatóság szú- 
mára. 1

A szolnoki cukorgyár minden évben 
a letétiem gróf Zichy- és a nádudvari 
“orrai- uradah>rnbó 1 szerzi he cukar- 
répaszfikséglvtét. Három evvel ezelőtt 
is igy történt s az uradalmak, hogy 
m|n61 több cukorrépát szállíthassanak 
összegyűjtötték a letétiem, kábái és 
nádudvari gazdáktól a cukorrépát és 
az uradalmak termésével együtt át­
adták a cukorgyárnak. Az átvétel kö­
rű' azonban bal történt. Az uradal­
mak 150 vagon cukorrépát szállítottuk 
a gyárnak, mikor azonban a gyár át­
vette a szállítmányt. 22 vason hiányt 
állapított nies és ezért feljelentést tett 
a tétét'«ni csendőrségen. A gyár azt 
állította iel.ielöntésében, hogy a fuva­
rosok nagymennyiségű répát loplak 
I • ezenkívül onnan származott a 
many, hogy a Pnrrai-uradalom egyik 
tisztit. Rcrkovits Sándor, rosszul má­
zsái!. A nyomozás befejezése után a 
k r. ügyészség Mitten kezelés, illene 
csalás büntette miatt vádat emelt Ber- 
kovits Sándor és a 159 fuvaros elleni 
akik legnagyobbrészt mint gazdák a 
maguk termését fuvarozták.

A mai főtárgyaláson Kim Miklós 
dr. vedo tanuk és szakértők meghall­
gatását kéri-' annak megállapítására, 
hogy a hiány részint abból szárma- 
íco',;,0?v a réroföldeken 150 ember 
35 t loyal dolgozott s igy a termés 
egv hányadát betaposták, másrészt a 
ko[™ beállott fagy miatt, kérte to- 
vabba Roth Zsigmond talmiként való 
ioha Igatását. aki jelen volt a termény 
átvételénél.

A törvényszék helyt adott a védő 
indítványának és mivel a sértett cu- 
korgvár képviselője nem kapott idé- 
«ot. elrendelte annak megállapítását 
bogy a cukorgyár kivánia-c az eliá- 
ras imvtatását. mivel a hűtlen keze 
cs es a tulajdonjog elleni k'hágá 

csa k ma gánlnditványra üldözendő.
mCr^„e o,nd,C ÍCLa törvényszék annak 
megállapítását, hogy a szolnoki cu- 
horgy;,,- es Forrav-uradalom az oko- 
/r't' ™r°k fedezésére csakugyan visz- 
szatartották-e a fuvar egy részét A 
nyomozás foganatosításával a tőr 
venvszék a püspökladányi iáráshiró 
’’ágot bízta m-g.

Chamberlain szovjetellenes blokkot alakít
Moszkva, december 19. Ri- 

kow egy evülésen kijelentette, 
hogy Chamberlain frandaorszá- 
gi és olaszországi útja valószi- 
m'ilcg a szovjet elten irányuló ni 
blokk megteremtésének kísérle­
tét jelenti. Ennek a blokknak 
megalakítása és kezdeményezé­
se szemmellátliatólag az angliai 
konzervatív kormánytól indul 
ki.

ttafárvillongás a Dnleszternél
Unka rest. december 19. A 

llnjesztermenti Tighinen köze­
lében három ember kísérletet 
teil, hogy a befagyott Dnjeszie- 
ren keresztül Románia területé­
re lépjen. A katonai járőr tüzel­
ni kezdett és két embert lelőtt. 
Az egyik alatt aj jég beszakadt, 
a másikat súlyosan sebesült ál­

lapotban elfogták, a harmadik­
nak azonban sikerült az erdő­
ben eltűnni.

A német kormányválság
ßi iiin, december 19. A birodalmi 

k.-incc! ár ma délelőtt jelentést tett a 
birodalmi elnöknek a pártvezérekkel 
folytatott tegnapi megbeszéléseiről, a 
mdyek arra az eredményre vezetlek, 
'hogy a frakciók ragaszkodnak hatá­
rozataikhoz és ennélfogva a jelen pil­
lanatban többsén; kormány alakítása 
lehelt Ib iinek látszik. A birodalmi 
kancellár és a birodalmi elnök a dol­
gok ilyen állása mellett abban egyez­
tek meg. hogy a kormány ujjáulukitá- 
sál röviddel a birodalmi gyűlés össze- 
iiiése előtti időre halasztják el és hogy 
az eddigi kabinet addig vezeti a kor­
mányzati ügyeket. A birodalmi kan-
c-l;ir ezután miniszter tanácson be­
szélte meg a helyzetet.

Feleky Gézát ötmillió koronára ítélték 
az ébredők sajtóperében

Angol ás olasz KALAPOK
—— FRANK EDÉNÉL

Szőrmekabátok
2.500,000 K tói.

Szörmekabátok
(gyermek) 600,000 K tol

Szörmeboák
250,000 K-tól.

MMW.lt mellett !
Jszormek d5ra'",niii"’,! •*-'« lil-ÖPk nd s, |,g„|Mjbb„, I
OZOrmék l»v'**«**. atakltavalratlegolcsóbban eszlrßzll a j
lipcsei szörmeház !
Ko*>n Sándor stücsmesfer I
Bika-áplitet, a mozi bolArafnAi

Budapesti tudósítónk jelenti*
Klebetsbcrg Ktt/ó gróf kultusz,„i- 

Mv ter ismeretes plakátpörének tár- 
f>:a;asa a kálimnál Fclck.v Géza a 
etttes szerkesztője, lapjában ..Eev"mi- 
raszter memoárjai1 egrién cikket irt 
amelyben azt rejtegette. hogy a mi­
niszter a történetírás /árgvilagossá- 
gnal mondta el sulvps vádiratát u 
bendituveztrek sórhdzjitcui központid 
edui. X sörházutcai vezérek -■ tette- 
r,.;;e 11 cllí‘x vagy* agyaiúevuif. hii- 
Bek. vagy tudmok kelleti, hogy mi- 
P,n követ kéz in én vek ke! lár a Márffv- 
n emberik felruházása alvezéri ha­
té.ómmal. Rátért vézíil a cikk arra 
hogy olyan egyesületek, amilyen ez
m Ze; k‘hl‘ínek 'bahasak. mer, 
p.t.da létük szegyen az országra 

Az Ébredő Magyarok Egyesülete a 
V1F nnatt '»’rí indított Felekv Géza 
eben s az ügyet ma tárgyalta a bon­
tva,törvényszék Schadl- tanácsa.
, °-za védekezésében kiiclen-
tal nmá«V a„C'kk irM1ra KIdbelsberg 

all« ma a „dta az impulzust. A pia- 
k a tok kai -- amelyek Klebelsberg sze- 
\.. veldat voltak a legromiottabb fai- 
tßiu demagógiának - kapcsolatos pör 
rámu.atott az ÉME destruktív munkd- 
'ara:.. Ugyanekkor hallgatták ki a 
rendőrségen Márti.vt. akit az E\\F 
minden eszközzel védett. A most el-

hmbünietés - folytatta L igazol engem.
hlnák: Az Ítélet még nem jogerős, 

ul £ -,oé?a: Hivatkozhatom más, 
llclJetre 1S- Az EME egyik

tálra )‘!Z. Ztlué !iu."lbold Attilát Iw- 
J1.“ bíróság. N,m akarok 

tzuttal ticijas Ivánra kitérni
/•> clnj*:, Arra ?em is kell kitérít 
11 lek.v Géza: „4 Héiicis-kuitn^v

gyilkosságok kultuszának kiépítésé-

niv1?AtfllÖk: ichct ''vet monda-
getését dcm mee ennek a feite-

0éza »fal arra. bogi- Zbondt 
ás Damcsot azért mondta k’ esnb 
rablásban bűnösnek a Zósdg mer,
He nos Iván kijelentette, hogy g edott
T/rnnCV>f UZ ÍZSákÍ ZSÍdók l<g Vikiid, 
inra. Pár nappal később a Sörház-iit
«Swfgfeíg

szag ícLraboMslöf'L^éu'afegy
szociatáTJ .^Mariz^r6ieR% 
TésekJ íz rnít ht,J,’foztatott Mieten- 
ntesler volt im KÍSS Jenö al°°^r- 

fézutan Feíckv vt*Hnir a n

Bátí ionok, gallérok és I
■ _ _ ny kkendőfe:B . ~y"kkend5kFRämk IMRÉNÉL !

N® üljön fel
M^eolcsóbban csak a

her 11 - ki naplójának a beszerzését, 
I erdnwiidy G.za akkori bcliigvmi- 
niszter, továbbá Szmrccsdnvi Ovörsv 
volt nemzetgviilési kénviselő kilmllga- 
tásár. B’zonyitani óltaltja, hogy "az 
>- UF által teremtett hangulat adott 
alkalmat </ nagyszállót bűncselekmé­
nyek elkövetésére. Tanúként kéri ki­
hal gátul Szmrccsdnvi Györgyöt, Nd- 
“«F Imre országos fökapilánvt, 
Soos Karoly volt hmvé,delmi minisz- 
tart, AUityasovszky Gvörgyöt. Fe- 
ntezky Ödönt, Vary Albert komna- 
üg\ észt. Moldovánvi királyi ügyészt. 
Schmiedt Rezső ezredes-hadbírót és 
k'ri az utóbbi eszi emlőkben elkövetett 
atrocitások iratainak beszerzését Al­
mom es bizonyltom. úgymond, a 
\ eclo, - - hogy Héiias Iván ötvenhá- 
ron' Fvdkos'dg tettese és részese.

EME képviselője, dr. Kiszelv 
István, egész téri 'deliében ellenzi a 
bizonyítás elrendeléséi amit a bíró­
ság cl is utasít azzal az indokolással, 
nogy relekv inditvánvában nem 
konkretizálta azokat a ten veket, amc- 
Iveket igazolni akart, a felhozott hi- 
zonvitákok pedig nincsenek össze­
függésben a cikkel. Nem látta a bíró 
sag bizonyítva, hogy az Ébredő .Ma­
gyarok Egyesülete mint jogi személv 
részes lett volna az cwcs tagok által 
elkövetett bűncselekményekért.

Az elutasítás miatt Felekv védőié 
semmiségi panaszt jelentett be 

Gr. Kiszelv István, az BMP. ügyé­
sze Példás büntetést kért. dr. Brődv 

t p,ct*'K Miel ntette. hogy m!uldn 
a,y...\met a valö'lisd.g bizonyításától 
emiatt ék. mm óhajt más védekezést 
előterjeszteni.

felekv Géza kijelentette, hogy rnte-

SWSPÄS?* "c-
•***

rh'«’ tanácskozás után 
Mhird-.te az Ítéletet, melv Felekv
bnnflt müh.'ÍJ6' í% 1 m!m mellék-
u 'lí. Ó hlt.éh: ezenkívül köfeleri. 
hogy ez inkriminált cikket az ítélettel 
es az indokolássá, együtt a Világ rí.

Az indokolás 
fnvhPÖ kormméinvne-k vette, bogv 
közvetlenül Klebelsberg Kunó gróf is-
Wnerí?<í!Vl,atkf’zata első felhá­
borodásában irta cikkét.
febb^zt^^' mlnt főmazánvádló

I.OOO.Ont, kronáf ad a város az 
Örszágos Tudnmánvmentő Bizottság, 
nak. Az Országos Tudománvimentő 
Bzorteág. ameVnek elnöke Apponvi 
Albert gróf s cé la a mag var egyete­
mek és tudományos intézetek segí­
tő e. latioratóriufnoik és fiatal tudó- 
sok támogatása külföldi tanulmány, 
attakra való küldéssel, segélyt kért 
Debrecen várostól. A városi tanács 
ma egymillió koronát szavazott meg 1 
a bizottság támogatósára.

_ 1924 beeember 2ú

Szaííimáry Zoltángyásza
Megrendítő su’vos csapás érte 

Szatlimáry Zoltán írót és hirl-m 
írót. akinek harmincéves jubileumát 
Debrecen egész társadalmának rét 
vetelevel vasiírna® iiiin-eoeilte ■, m-u 
rccaiti 'újságírói kar. Lcánva Jolán 
ma hajnaliban Szombathelyen 27 ével' 
korában váratlanul meghalt

A fiatalon elhunyt uriasszeny S/ati, 
i;|áry Zoltán el ő iházassúgábó'" ' 
letett. A debreceni kir. pénzügyig'," 
gatos tstnál íkinevezatt kezelőnő volt 
taváltv lenhez ment - egy pénzügyi 
tisztviselő vette féleségű1 - az jdé, 
saját kérelmére Szombathelyre i,e- 
l.vezték az oltón! pénzügyiRSzgató- 
saalioz.

Szatlimiáirv .lolá halálával a 
íven Miieott apa utolsó «Vermeket 
vesztette el Fia. aki n Ludovlka' el- 
vegzése utláti miivt ’honvédihadntigy 
vett részt .a világbábiOTuban. elesett 
az orosz harctéren, fiatalabbik leány-, 
pedig tüdővészben halt meg

Leánya temetésére Szatlimáry Zol­
tán ina Szombathelyre utazott. A 
rekviemet a debreceni római katolikus 
templomban tartják meg.

Debrecen társada’ma. amely csak 
Pár nap előtt annyi szeretettel hal­
mozta el jubileuma alkalmából Szatb. 
máryl Zoltánt, osztat au részvéttel fn- 
g d.ia a mélyen sújtott újságíró gyá­
szának hírét

Á jövedelem és vagyonadó 
fizetési módozatai

A kereskedelmi és iparkamara táié- 
M'-’vyi-.u' közli érdekieltség^vel. hogy 
a iövdeleem- és vagyonadó 1924 évre 

ndő kivetés.- tárgx'ábai'! kiadott 
Pénzügyminiszteri rendelet értelmé­
ben az 1924. évre kivetett iövedelem- 
és vagyonadó e'sö részlete a fizetési 
" -ghagvás kézbesítését követő 15 

ni belül, második részlete 1924. évi 
öve.nib:-'r h-í 15-éig, harmadik rész- 
kic 1925. évi január bó 15-éig fize­
tendő.

Tek'i.nettel orra. hogy az 1924. év- 
I re szó'ó jövedelem- és vagyonadóra 

v,;r atkozó fizetési meghagvások kr- 
M >be.<ftésc sok li.ilven csak most 
u'irtémk és igv az első és második 

egvcv rre lenne fizetendő a 
részletek torlódásának elkerülésevé- 
g'-"í a pénzügyminiszter megengedi,
1 ngv az 192-t. évre kivetett jövedelem- 

vagv nadn. helyesebben az 19’3 
^ k'róvás alapján az 1924. évben 
a ranvkorónában edd’e fizetendő volt 
ót szegek és az 1924. évre -tényleg ki- 
' tett összegek közötti különbözetnek 
második resz’etc 1925. évi lantiár hó 
te- ;g. a harmadik részlet — figye­
lemmel az 1924, évi Riróvás alanián 
bzetendő 1925. évi első évntigvedi 
részletnek február hó 15-én lejáró fizc- 
f'.si batáridejére — 1925 évi március 
hó 15-éig kamatmentesen legyen kifi­
zethető. «
‘.AniMMMIMIMIMlW I-»?»,r*.-1MK«R7

Az idő A mteorológiai intézet 
jcentése: Hazánkban boríts, ködös Idő 
uralkod'k faigypont körüli hőmérsék- 
ettej. Prognózis: Borult, ködös idő 
várható fagypont alatti hőmérséklet­
tel.
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— Vasárnapi Istentiszteletek -i re-
ionná His tempiomoribmii,: a iNagvtem- 
lomban d. e. 10 (irata prédikál dr. 
Révész lnne. délután 5 órakor Peles- 
Key Sándor, a Kőtemplomban nem 
lesz -stent,sztélét a belső javítás mi- 
iitt, a Kossuth-utcai templomban d 
10 urakor Diuszcghy M.hálv, d. u 5 
urakor Cs. Nagy Béla. az. Árpád-téri 
templomban d. c. 10 érakor Peloskey 
baudor. d. 2 órakor kátét magya- 
r‘7 I tészcghy Mjhály, az' ispotálvi 
templomba,, d e. 10 órakor prédikál 
Nnl U J án' d?lután 2 órakor Mar-
iléhlón In’"'/ 3 ,homokkerti imaházban 
uU lőtt 10 órakor Makay Lajos, u 

kistelepen délután S órakor Per- 
'citi rerenc.

— Kéthavi Indemnitást kér a város
FlJmér^h^“ maí Ü16sén dr- Vargha 
Uemer tb. főjegyző előtörlesztette a 
számvevőség beadványát, a me Ívben 
;l? J92p‘ évi kölitségveté- benyújtá­
sára 2 havi indemnitást kér , szám­
vevőség. A tanács a jog- és pénzügyi 
bizottsághoz tette át a kérést.

— Általános tlsztujltás a reformé 
lus egyházban a debreceni reíormá- 
.us egyjiáz c hó 20-án. szombaton 
délután 4 órakor -az egyház tanács­
termeden presbiteri gyűlést tart mely. 
'ueik tárgy a: az egyházi áliaUéitos 
tisztujdtás megeitése.. A főjegyző, 
«gyzo-iiavvéd, számvevő, pénztár- 
onk. ellenőr, gazdasági gondnok és az 
iktató-kiadó-irattámok megválasztása.

— Hoór-Temois Erzsébet a városi 
zeneiskola tanárnőié. A városi ta­
nács mai ülésén a városi zeneiskola 
cnektanszókere — a nemrég eltávo­
zott Bán Erzsébet helyére Hoór- 

empis Erzsébetet, a Debrecenien 
-ni 'smert és becsült kiváló énekes­
nőt választotta meg. Az ni tanárnő 
akinek művészi és énektanárnő: ökle- 1 
'tele van. iamtár elsején foglalja el I 
állását. I

— Az izraelita nöegvlet bálja. Az I
izraelita nőegyliet szom’ aton. 20-án : 
este tartja meg a Bika dísztermében 
műsoros estélvét. A műsor ponto. an 

•s óraikor kezdődik, ,atz elődadás alatt 
az ajtókat zárva tartják. Az előadás 
man szépségverseny és ftárc lesz • 
A miisort a Uóth-p.ir. Bótili Klári és j 
Pártos Gusztáv, a Vígszínház művé­
szeinek vendégszereplése teszi öve­
zetessé és ad garanciát arra-, hogy 

tez-mmik m ndigtags kunét.*!) tánc- 
mulatságán most is zsúfolásig ineg- 
■"I- a K" 'on-.v.g az Arany inka 
dísztermét.

— Eljegyzés. Dvorcczi Kömnek 
László eljegyezte Érti Conicliát, né­
hai Érti: János és neie Búsán Cor­
nell I- lelá-iiyát Hódságról.

........... m ÍÍÍS.UI
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Osemyákék újra ellopták Laehne volt államtitkár
kisleányát

Bécsiből tavira,tozzák: Laiehne Hugó 
vöt magyar föddmivelésüEMi állam- 
t,tkar kisleányát ma ismét mcg.-zök- 

• , , teóny aiwia a volt állam­
titkár ^elvált felesége, aki a válás 
után Csernyák János volt száza­
doshoz ment feleségül. Az első féri 
cs Cserityákék között viszá'vkodás 
támadt s ennek következménye volt 
az. hogy Csernvákék tavaly rcpiilő- 
gepen megszöktették a leányt. Laehne 
n-agynehezen visszakapta gyermekét 
és egy nevelő intézetben helyezte e'1, 
ahonnan Budapestre akarta vinni 
karácsonyi ünnepekre A pályaudva­
ron egy másodo-sztálln tülkében hc-
■«MWfwiriMinji ML^^mjmmssainaaáasssaammm

lyezte el leányát s uár percre mu- 
gara hagyta, tunig ujségot vásárolt, 
ffluc visszatért a fülkébe, már nem 
ta alta ott a gyermeket.

Az eltűnés hátterére egy ieremék- 
, ennek látszó látogatás vet világos­

ságot Tegnap a volt államtitkárt egy 
wot nőrokona látogatta meg. aki 

lényegtelen ügylétn kért tő'e fei- 
vJagositást. A rendőrség hamarosan 
elokeritette a látogatót, aki beis­
merte, hogy, C-sernvákék megbízásából 
iart Laehne Hugónál, hogy megtudja 
a kisleány tartózkodás« helvét.

A rendőrség megtette az intézke­
déseiket a gyermek visszaszerzésére.

Haarmannt huszonnégy gyilkosságért 
huszonnégyszer halaira iteiték

Hannover, december 19. Az 
esküdtszék ma délelőtt hirdette 
ki a törvényszék ítéletét a tö- 
meggyilkossáir iicvében. Az ité- 
,-t Haarmannt huszonnégy el­
követett gyilkosságáért huszon­
négyszer halálbüntetéssel sújtja. 
ugyancsak halálra Ítélték üran- 
sót is e.erv gyilkosságra való tel- 
uujtásért. egy másik esetben pe­
jig mint bűnsegéd, tizenkétcsz- 
íendei fegyluizat kapott.

Az ítélet indokolásának felol­
vasása után Haarmann az el­
nök felszólítására, hogy nyilat­
kozzék. a következőket mondta:

Az ítéletet teljes egészében 
elfogadom.

Elnök: Jól meggondolta ezt a ! 
kijelentését?

Haarmann: Már régen meg- »

gondoUum. Kérem a bíróságot, 
hogy a kivégzést lehetőleg ha­
mar. még karácsony előtt foga­
natosíttassa.

Hrans kijelentette, hogy előbb 
védőjével kivan tanácskozni és 
egyelőre nem nyilatkozik.

Az Ítélet kihirdetése alkalmá­
val rendkívüli óvóintézkedése­
ket tettek és még azokat is meg­
motozták. akik belépőjegyet 
kaptak. A főügyész ugyanis ér­
tesítést kapott, hogy valaki a vi­
dékről Hannoverbe utazott és 
megfogadta, hogy a teremben 
agyon fogja lőni Haarmannt. 
nehogy kegyelmei kaphasson. 
Az Ítélethirdetés után a legszi­
gorúbb óvóintézkedések mellett 
vezették cl a két halálraítéltet a 
fogházba.

A KurU ítéletét hossza» taiiBvtim- 
zi% "ti" hirdette ki dr. Rdtli Zv.g- 
moml, másodelnök. A Kurta az alsóbb 
-irosagok dr. Halasi Andorra tel men- 

i‘í I, 1 helybenhagyta azzal az 
doku.ássál, hogy hidasinak a való- 

tesw bizonyítása léiiyrgében sikerüli;
Janos tényleg- elmozdult ál lásd- 

m;rt attól a pereiül ingva köz- 
mkciot nem teljesített s igv az álli- 

i-tt tények a valóság...:,

Ä kúria is felmentette Halasi Andort 
Heitz János sajtóperében

- Kardos László cégűéi eredeti 
angol pialdek, autótakarók, sálkendök
nagy választékban.

— A debreceni Csokoitai-kör Bvron- 
iiunepélve. A Csokonai-kör december 
-1-én vasárnap délután tél 6 óraikor 

ref. főgimnázium torna term ében 
1-i.vrott halálának szlázudik évfordulója 
■i'ka"mából ünnepi felolvasó ülést tart. 
Műsor: I Elnöki megnyitó. Tartja 
Pap Károly dr.. a kör elnöke 2. 
Bvron-vcrsckict olvas tea Thuróczy 
Cwula, a Csokonai-szirtház tagia. 3. 
Lord Byron. Előadás. Tartja; Oláh 
Gábor, a kör alelnöke. 4. Versek írta 
és felolvassa: Juhász Gvu'u a kör 
vendége. 5. Novella. Irta és felolvas­
sa: Móricz Zsigmond. a kör vendége. 
Belépődíj: 12.000 K A kör t igjai a te­
lét fizetik. Diák-jegy 3000 K.

— Aloys Schwabe hangverseny- 
énekes és menyasszonyának tragikus 
halála Becsből táviratozzak: Aloys 
Schwabe 32 éves hangver enyénekest 
és 21 éves menvasszonvát. Leopo1- 
dine von Leitnert. ma reggel Schwa­
be világitógázza! telilett sZolájában 
élettelenül találták. Vigvtizat'anul 
bántak a gázfőzővei és az így tá­
madt gázömlés okozta halálukat.

I KARÁCSONYI OCCaÍsÍÓÍ I
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FRANK EDE. i

Modern fodrász-, manicur 
és tyukszemvágú szalon,

Hölgyeknek külön.
FORGÁCS
Hungörla-palota.

Elénk feltűnést keltett tavaly októ- 
ucTöui az a sajtopör. amelyet Revz 
János ny. állategészségügyi tőfeliigye- 
lo. jelenleg a Tiszántúli Hírlap felelős 
szerkesztője indított dj. Halasi Andor 
no. volt debreceni, ie.enleg miskolci 
újságíró ellen.

A sajtópür előzményei 1921-rc nyui- 
•iaK vissza, amikor Keit/, János a 
t iszántúli Hírlapban éles támadást in­
tézett Ssonnus Gusztáv akkori főis­
pán eí.'-n. Szemére vetette Szomjas- 
llal'. bogy hánya eljegyzését Nyugat- 
mugyurorssag uladasútiuk uupián tar- 
toitü.' Szomjas lápjánál,, a tiszántúli 
Oisúgban ennek szerkesztője, dr. Ha- 
mst Andor vá,aszóit a támadásra s 
többek közt a következőket irta:

„talán a Reitz Jánosok vannak hi- 
' atva_ erkölcsbirókvnt feliénni. akik itt­
hon éjszakáztak, tivoi nyúztak és tíz­
ezrekben bakKoztak akkor, m.kor a 
írontukoni' verekedtek cs kinlódtak 
azok a katonák, akik azon a megliur- 
colt családi iinnepélven magyar nótá­
kat bátorkodtak luillgatuiJ Nekik ad­
nak hazafias oktatásokat a Reitz Já­
nosok, akik még nemrég a gyászos 
etmekii radikális pártban szónokoltak 
és most a rajongó,és .jóhiszemű ébre­
dő magyarok tekjrutélvcvel lendítik to­
vább nagyratörő exisztenciáiukat? 
Egy, a magyarság leikéből leiedzett. 
Puritán jellemű, amellett magas köz­
szolgálatot te.jesitő és kormánvbizai- 
mat élvező fértiut lehet hazugságokkal 
támadni, piszkálni sorozatosan azért, 
mert kötelességéből foJvóan Rcilz Já­
nos urat közpénzek eisikkasztása 
miatt közszolgálatából elmozdította? 
Erre valók az uj sajtónak oly szűk

Báli újdonságok I 
FRANK EDÉNÉL.

uasabja;. Olyan erkölcsi - ziillvttség, 
■sván fekély ez. amelyet nem tűrhet 
sósáig magánt Debrecen város egész­
séges társadalma.“

A törvényszéki tárgyaláson a sike- 
1 :,li bizonyítás után a kir. ügyész a 
■ adat dr. Halasi ellen a legnagyobb 
részben elejtette s csupán amiatt kérte 
megbüntetését, mert azt ira. hogy 
Keitz Jánost elmozdították, holott 
csak Elfüggesztették állásától. A tör­
vényszék azonban, majd ez év áprili­
sában az ítélőtábla is. ahova az ügy 
I- ebbezés folytán került, felmentene 
Halasi Andort azzal az indokolással, 
hogy az Ítélet időpontját alapul véve 
nem bizonyult valónak a cikkben fog­
lalt állítás, d. eliten nem is az van, 
hogy sikkasztott, na nem hogy a sér­
tettet a főispán ilyen gyanú okok alap­
jai: az állásában való működéstől el­
mozdította. Az pedig hogy a sértet­
tet felfüggesztették és íredig ilyen, gva- 
iiuokck miatt, valónak b.zonvult.

A főügyészség semmiség! panasza 
folytan az ügyet mo.y tárgyalta a 
Kurta büntető tanácsa dr. Hath Zsig- 
mond kúriai másodelnök elnöklésével. |
I A . ,pe,r anyagát ,dr. Mendelénvi 
László kiírtai bíró ismertette; a re- 
terátum az egész délelőttöt igénybe 
vette. A koronaügvészhclyettes len- 
tartottá a semmiségj nanaszL dr. K. 
begy Zoltán védő pedig védőbeszédé- 
bcii azt hangoztatta, hogy a valódiság 
bizonyítása szóról szóra nem. de a lé­
nyégben igenis sikerült, mert Reitz 
János a cikk megírásának idején 
tényleg fel volt függesztve, tehát eltá­
volították az állásában való működés­
től.
Angoílyapju HARISNYÁK

FRANK EDÉNÉL

Szombaton

J{ázi disznótoros vacsora
J{urka-est,

jYémeth Xajos éttermében Csapó-utca 1b. n

— Posta ügynökséget kér llaláp. A
fetóílilíftótga'ds!ilRtó1,. Postaiig.ynökség 
tetallirtását kerte a Ha'ap lakossága s
mnpitíil-]'»udváuvhau az akció tá- 
moga,fásat kerte a várostól. A kéress 
teljesítését javasol la az állami erdő- 
hivatal rs, igazolva, hogy a mai ren­
det,en posMézbesité.s tarthatatlan, a 

’városi tanács a közigazgatási bizott­
sághoz tette át a kérést

— A Fillér-egylet táncestéivé. Az
■evanagelikus Filléregylet uj otthona 
javára műsoros táncuélvt rendez az 
Arany Bika dísztermében február 
7-én. Az estély műsorán régi magyar 
táncok műsora szerepei Erre ma­
gyar ruhák szükségesek s a Eillér- 
eg.vlet arra kérte a városi tanácsot, 
hog5 a magyar ruhákat a város szín­
házi ruhatárából adia kölcsön. A ta­
nács kiutalta a ruháikat

•— Nem a el a város földet a róni. 
haiti, tauitóknőkoézönck A római ka- 
tollikus tanitónőképző 5 hold földet 
kert a vlárosi tanácstól gazdasági 
szakoktatás céljára. A tanács a ké­
rés: necm teljesíti, minthogtv a kért 
földet már a Patronázs rendelekezé­
sére bocsátották.

— Waldbauer-Kerpelv vonósné- 
gyes egyetlen hangversenye ina a 
színházban

— Kardos László cégnél hires Cos 
manos barchetek. flanelek gyönyörű 
választékban 40,000 koronától.

— A zenekedvelők egyesületének
tagjait (tisztiül,eltel értesittiilk, hogy 
szombaton este a Csokonai-szinház- 
bazi tartandó Waldbauer-Kcrpely vo­
nósnégyes hatigverenyre 30 százalé­
kos hejyárengedménvt kapnak Az 
elnökség.

— Halálraitéliek egy rablógyilkos 
cipészt. Gyuláról1 jelleiitifc: Csajbók 
József komádii cioészmester 1923-ban 
Szilasi Antal vésztői lakost vas villá­
val leütötte, hurkot kötött a nyakára, 
azonban Szilasí nem balt meg. H 
tett után bárom hónapra Csajbók Jó­
zsef Barna Lajos zsadánvi föld­
művest a sarkadkereszturi ihat árban 
fejszével agyonütötte. Amikor elfog­
ták, a patikusai! feleit a kérdésekre 
és nem tudott választ adni. hogy mi­
ért ölte meg Barna Lajost! A tör­
vényszék most Csaj bók Józsefet lia- 
iálra ítélte.

— A Debreceni Izraelita fiiak Dal 
körét uilászcrvezik. A Debreceni Iz­
raelita Ifjak Dalköre ismét megkezdi 
működését, a lelkes tagok életre Ivív­
ják az egyesületet, hogy továbbra is, 
clfogla’ia Debrecen kulturális éleié­
ben azt a helyet, amehet már a múlt­
ban sikeresen betöltött. Szívesen hív ­
nak mindenkit a zászló alá. hogy este. 
amikor mindenki elvégezte munkáját, 
a dalban találjon sízórakoziást s felké­
rik az érdeklődőket, hogy szombaton 
este 8 órakor tartandó összejövetelre 
mennél nagyobb számban jelenjenek 
meg a zsidó gimnáziumban levő he­
lyiségben.

i
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8 lírakor kezdődik Waldbauer- 
Kerpelt hangverseny ma a szlnhéz-
Imb.

- A debreceni diákság képviselete 
a manchesteri Uiákvilágkoiigreszusoti.
A Kresztéuv Diáik Világszövetség vi­
lágkongresszust tan M auch est e re cn, 
ahová a magyar protestáns diákság 
s elküldi képviseletét. A debreceniek 
Sáfrány Zsignronti orvosKanhallkatót 
küldte ki s tiiiköl tségcre társadalmi 
utóit is összeszedtek 3 millió koronát. 
A még szükséges 2 milliót a várostól 
kérik. A városi tanács mai ülésén 
tárgyalta a kérést és azzal n feltétel­
lel, hogyi a (kiküldött a kongresszus­
ról a vlárosi tanácsnak is jelentést 
tesz, megszavazta a kért 2 milliót.

— Kardos László cégnél valód 
Jaeger női ás férfi alsóruhák minden 
nagyságban

— Hadigondozottak ügy elmébe.
Mint megírtuk, a népjóléti miniszter 
július 1-től megszüntette a gyermefk- 
menhely gondozása alatt tevő és a 
szőlőkhöz, vagy Ihozütó tartozókhoz 
kihelyezett hadiárvák mán a gondo­
zási di.i kifizetését. Mivél nevelési 
járulék és árva iáradék ennek elle­
nére tovább is folyósítható. Vass Ká­
roly dr. városi tanácsnok felhívja 
azokat a hidirokkantakat, hadiözve­
gyeket, akiknek gyermekei a debre­
ceni m. ikir gyermekmerohelv gondo­
zása alatt állanak, a nevelési járulé­
kot vagy árvajáradékot netalán nem 
kapnának, hogy ezt a körülményt a 
tanácsi Vl-ik közigazgatási rendészeti 
ügyosztályban (városházai félemelet 
13 szoba), salát érdekükben ,ai neve­
lési járulék folyósítása végett de­
cember 31-ig jelentsék be.

— A slketnémák karácsonvía-umic 
pélye. A slketnémák debreceni inté­
zete e bó 22-én. hétfőn délután 5 órai 
kezdettel az intézet vornat-enneben 
karácsonyfaünnepélyt rendez a követ­
kező miisorral: Nemzeti hiszekegy. 
Kimondja, Kecskés Pál növendék. Ün­
nepi beszédet tart dr. Lindenberger 
János püspöki hcbiiök. Karácsonyi 
pásztorjáték I része. (Gábriel üd­

vözli Máriát) P.tnp Erzsébet növ. 
verset mond. Karácsonyi oásztoriá- 
ték II. része. (A pásztorok előtt 
megjelenik az angyal. Karácsonyi 
verset mond Herbai borbánt növen­
dék. Pásztorjáték Hl. .észe. :A pász­
torok és a három király üdvöz.Kk a 
kis Jézust. Verset mond Hekelc Zsó­
fia növendék. Karácsonyi akindékok 
kiosztása.

— Kardos László cégnél gyapjú 
flanel takarók minden igényeknek 
megfelelő választékban.

— Korlátolt számban kaohaló már 
csak jegy a Waldbauer-Keroely vo­
nósnégyes haiigversenvére a szlházi 
pénztárnál.

— Amikor nagyapó nagyanyának 
udvarolt, (karácsomvita, Meinl kosár­
kával lepte meg. Valóban nincs ked­
vesebb ajándék egy iIvett díszes ko­
sárkánál, telve Meinl csokoládéval, 
pbrinéval. Meinl kávé és teával, li­
kőrrel. keksz stb -vei.

— Maláta pezsgő sör. Legmaga­
sabb fokú sörkülönléiostség. Kapható 
minden jobb üzletben Főraktár Már­
kus Jenőnél, Hatvan-it. 22 Telefon:
14 szám.

— Ptasinszkv Pepi. dr Székelv- 
liidy Ferenc és Brada Rezső opera- 
és iballett estélve iattuár 8-án a Bi­
kában. Jegyek Keszthely és Krono- 
vitznál, Szent An na-utca 2

A nagyérdemű Közönség ügyei­
mé; id hi vont. hogy kitűnő llaggci- 
macher Saion-sört holnapi naptól 
kezdve poharanként 4200 koronáért 
mérem. Úgyszintén utcai kihordásra 
1 liter zamatos nagy Burgundi 20,00v 
K. Rajnai Rizling 25.000 K. Tisztelet­
tel Kovács Aladár. Debreczen-szál- 
todás.

— Karácsonyi és újévi képes leve­
lezőlapok legnagyobb I választékban
kaphatók Aczél Henrik papirkereske-
désében. Viszonteladóknak árenged­
mény

— Legszebb karácsonyi es újévi
■óóitdék egy Kozmann fénykép.

— Cigarettázik On? Sodorjon 
lanina papírt!

Nagy képeslap vásár karácsom; 
as újévi lapokból Hegedűs és Sándor 
R. T. papirna gyke reskedésóben. — 
Nagybani vételnél viszrxntelánisitók- 
nak árengedménh'.

— Nagy karácsonyi vásár mese 
könyvekben. Az általunk kiadott me 
sekönyvek. ugvrainit Andersen. 
Ortrnm. Vera. Pihenőre. Napnvugati 
mesék. Napkeleti mesék. Kolumbus 
Sut J®* 1?1 áldása ember munkája 
*u>. kaphatók a helybeli könyvkeres­
kedésekben és bazárokban. 1;isler ti. 
tmdapeets Wvw te fáttktiadó cég.

— Llisztig mllaSztaios Deák Fr Motsöwtinbázak
renc-utca 10. mübtrtorokban. üzleti Apollo. Emberek, álarcok, kalandos 
berendezésben legolcsóbb. j rám regény. kettős szerepben Harry

Névjegyeket tetszés szerinti I Diél. vakmerő ize a inas produkciók 
időre ízléses kivitelben leeoic.sóbban 
készít Aczél Henrik Modem An-tíkvá-

sebb éneklőfilni ooeraénekesck-riiitna, könyv- és paoirlklcreskedéste. 
Első Takarékpalot-ában.

— Fényképeket karácsonyi. újévi 
ajándékul legszebben Varga kószát. 
Plac-titca 41.

— Debreczenszky kárpitos Halköz.
Raktáron mindenféle kárpitos mun­
kák nagy választékban.

- Ékszerek legolcsóbb beszerzési 
beire Weisz Mihály és Társa éksze­
részeknél, Püspöki palota.

— Ügyvédek, pénzintézetek, irodák 
és kereskedelmi vállalatok figyel­
mébe! Az ui ..Minerva“ ügyvédi, pénz­
intézeti és irodai határidő napló az 
' 925, évre mindenkinek nélkülözhetet­
len. Megjelent és kapható Hegedűs és 
Sándor rt. könyv- és txipirkereskedé- 
sében. a föposta mellett. Telefon 54.

— Swelzl gttmiiüzö uldonságok, 
fekete estélyi melltartók Ooldstein 
Karolináinál. Mfklós-u.

— Művészi lénykéoíclvételek. n - 
gyitások, bonyhádi Percze: Miklós 
fényképszaloniában. I‘éterfa 7ér

Névjegyeket 1 óra alatt készít 
Hegedűs és Sándor R T. könyv- és 
papirkereakedése.

Cserépkálvlták raktáron, atra- 
kást, javítást vállal Krisch Károly 
kályhásmester. Piac-utca 89. Telefon 
12—18

Vlláglexikon. nélkülözhetetlen 
kézikönyv mindenkinek. Legújabb 
adatok szerint, feldolgozva. Hatalmas j 
nagy kötet, rendkívül alkalmas kará­
csonyi ajándéktárgy. Ara 150,000 K. 
Aczvl Henrik Modern Antikváriumá­
ban'.
- TUKÖRGYARTÁS. üveg 

csiszolás, régi tükrök újjá ön 
lése Sipkovits Béla Szlv-utf 
14—15. Telefon 356.

— Hócipőket, sárclnóket tavi tanak 
Molnár testvérek műszerészek. Nagy­
templom mellett. Telefon 7—27.

I rész. egy előadásból.
Uránia. Szőke Géza a I égtük étete­

kéi.
Vígszínház. Csak nővel ne. a leg­

szebb magyar film attrakció, mely a 
külföld legnagyobb városaiban óriási 
sikert aratott.

Jönnek. Elsodort élet. Sába kiválj - 
miié. Co'ibri.

Meteorban vasárnap „Bimlntla a

SPORT

drótostól", 2 rész egyszerre. 3 órás .szaH>lsu slportprogramőt" doteoz'"“^" 
imüsorok Előadások 3. 6 és 9 órakor. korcsolyaverenvt rendez, iéghookó

mérkőzést, jégünnepétvv és megren­
dezi Kelletmagyarorsz.ág korcsolya- 
bajnok ^ágtte is. azonkívül hetenként 
kétszer katonazene fog játszani ■, 
jégpályán. Előre, látható tehát, hogy 
a télisportok híveinek kellemes és 
szép kOTcsolvasz.ezont szerez a [)TF 
agilis vezetősége.

Megnyílt a nagyerdei jégpálya. A
tél bieköszöntcsévél a téli sportok 
hívei alig várták már. hogy kedvenc 
sportjuknak, a llcorcsoi vázásnak hó­

dolhassanak. A DTE vezetősége Düh
récén város á’dozatikészséec íobtár, 
nagyszerű jégpályát Ikészittetett ■' 
Nagyerdőn, amelyet holnap. Mlimb 
ton nyitnak meg véglegesen és mj, 
is kitűnő jég áll a k.orcsolyasprot 
kedvelői rendelkezésére. A He'yivasu» 
vezetőségével folytatott tárgyalások 
eredtnénvekép a iegvek a villanm 
son is válthatók és pedig iövet-me" 
net való utazással együtt 10 000 ko" 
rónáért. Diákjegy ,ai helyszínen váltva 
5000 K. Idény jegy felnőtteknek 250000 
Diákoknak 150000 K. (váltható Kei 
ner Ármin bőrkereskedésében, Csanz 
utca 15.) A DTE vezetősége nagy.

AZDASÁG

Ny aranykorona (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva 
14.873,34 paplrkorona

Üzletfelén volt az értéktőzsde

SZÍNHÁZ

KÜSORs
SZOMBAT: W aldbuner-Kerpely vo­

nósnégyes. Bérletszünet. 
VASÁRNAP délután1: A suhaiic. Este:

A madarász. Bérletszünet.
HÉTFŐ: A madarász. A) bérlet. 
KEDD: A ven gazember. Tisztviselő- 

est. Bérletszünet,
SZERDA délután: Karácsonyi tiíndfr- 

dllam. (jyermekelőajás. 
CSÜTÖRTÖK délután: N 

tuny. Este: Antónia.
Pi.NIEK délután: Nólás kapitány.

Este: A gyimesi vadvirág. 
SZOMBAT: Csókoljon meg! Cl bér­

let.
VASÁRNAP délután: Süt a nap. 

Este: A hamburgi menny asszony.

Nólás kupi-

A színházi Iroda hírei:
Világvárosokban Is. mint Berlin. 

Paris. London. 'Ncw-York esemény­
számba tnegjy a Waidlbaiuer-Kerpely 
vonósnégyes társaság egv-cgv hang­
versenye.

8 órakor kezdődik ma este a szín­
házban Wakltoauer-Kernelv vonósné­

gyes hangverseny te.
Az angol uralkodó család előtt szer­

zett nemrégen dicsőséget a magyar 
művészetnek ma a színházban egyet­
len hangversenyét megtartó világ­
hírű VValdbauer-Kcrpelv vonósnégyes 
társaság 1

Legpompásabb vasárnap délutáni 
mulatság A suhanc operett Szilágyi 
Marosával a címszerepben

Budapest, dec. 19.
I Az értéktőzsdén ma a karácsonyi 
j ünnep közelsége miatt nagyon cse­

kély volt az üzletkötések száma Mi­
vel a prolangációs lebaniMrtlitások és 
'a fedező vásárlások könü belül egyen­
súlyban voltak. vége rettenetéi, eben 
nagyon keveset változtak az árfolya­
mok. A bécsi jelentés sem Mártott ki 
mozgalmat a tőzsdén és az árhullám­
zás nagyon szűk keretek között moz­
gott mindaddig, amíg a kontremiu 
beavatkozása erősebb ártetörést nem 
eredményezett. Ez.ek az eladások 
különösen- a vezető értékeknél 3 -4 
százalékos (áresést idéztek elő ás csak 
a Pénzintézeti Központ közbelépése 
‘állította meg az áresést.

Az ulótözsdén
a pmlongációk elintézése a mai ren­
dezési napon sokkal könnyebb és 
gyorsabb ‘ volt, mint az előző héten 
A prolomiációs és promt ár közti 

különbözet csak néhány esetben érte 
cl az 1 százalékot, átlag fél százalék 
között mozog a különbözet, sőt ké­
sőbb a prolongált darabokat is a zár­
lat utáni promt áraikon tehetett be­
szerezni. Tájékoztató árfolyamok:

Angol-magyar 40 (uroi. 40.5). Föld­
hitel 2Ó4—6 (268). Hazai 139 (141).
Magyar 514 (518). Leszámítoló 71.5 
(72), Olasz 20. Osztrák hitei 171 '(172), 
Keresik. Bank 1200—5 (1210—15). At­
lantién 25.5 (26). Pesti Hazai 3430 
(3450).

Borsod-mi-skolci 203 (206). Concor­
dia 455 p (465). Első boestí 143 (145), 
■tlungtiria 120 (128). Viktória 265 
(268).

Beoestinl '1275--30U. Szászvári 325
30. Magnezit 2260—70. Ált. kőszén 

3220 ( 3250). Salgp 566 (570). Urikánt 1 
19325—035.

Athenaeum 100 (102). Pallas 94 (95).
Fegyver 1060 (1070). Qanz-Danub 

*3240 (3250). Ganz Vili. 1520 (1535).
, Kaszab 48 (49). Láng 138 (1.39). .Ma­
gyar acél 210 (215), Mac 26 (26.5). 
Rimamnránvi 1.38 (1,39).

CSISZOLT AUTÓ- ÉS AJTÓ VÉDŐÜVEGLAPOK
SIPKOVITS tükör- ée tiv«»gcslezol6g*árébaii 

_______________megrendelhetek. Szív-utca 14,16. Telefon 366.

UJ ÜZLET! ROTH IMRE UJ ÜZLET!

Giapó-u. 37, sz. dlvatáruházában Bnrgondla sarok

női és férfi ruhaszövet, vászon, karton, kanavász, 
asphir, női, férfi és gyermakharisnya és rövidáru
szOkségletét meglepő olcsó árban szerezheti be.

UJ ÜZLETI Bsztviielöknek árengedmény 1! 1 UJ ÜZLET!

Guttmann 770. Ncmz.eti ía 50 Ma- 
lomsakv 12. Ofa 550. Slavonia 705 
Nasieí 2200 (2220), Zabolai 56.

Búr 180—2 (185). Levante 203- -5 
<205).

Cukor 39.5 (40) Atter 1010, Phö- 
bits 81 (81.5). Részvénvsör 375 (378), 
‘Qschwindt 205 (200). Krauste sziesz 
55 (56). Gyapiumosó 46.7 (48). Kar­
ton 110 (111).

Danioa 10O—2 (10)4. Szikra 4s 
(49), Béni 76 (77). Brassói 390. Né- 
rtietmezőg. 240—45
A Magyar Ntsrnzeii Beült jalentosa 

t> dstfizsiMolyamokrül
Amszterdam 29620—29770. Hol- 

andi forint 29320—29570. Belgrad 
1096—1102. Dinár 1077—1096. Buka­
rest 375—377. Lett .375—37 7. Brüsszel 
.3638—3656. Belga fraiik ,3668— ,36,3(i. 
Kopenhága 12990—1,306. Dán korona 
12790-12920. Krisztiánja 110S5- 
11145, Norvég korona 10SS5-11045. 

London 345 - 347000. Angol iont ,34.3 
-347W1. Milánó ,3120—31,36. Lira 

3100—31.30, Ncw-York 73370-73750. 
Dollár 72920—73500. Paris, francia 
frank 3937—3957. Prága 2223—2235. 
Cseh korona 2203—2223. Zürich 14215
- -14285,, Svájci frank 14115—14255. 
Becs 103.30—103.80. Osztrák korona 
103.30—103 80, Berlin 17 445- 17535. 
Mátlka 17.245—17.395. Szófia 533- 
535. Leva 528—534. Stockholm 19810
- 19910. Svéd korona 19560—1710.

Zürichi tártat
Páris, 27.67.50, London 24.28.50, 

New-York 516.2S. Brüsszel 25.60. 
Milánó 22.(13, Hollandja 208 4«. Berlin 
122.90, Bécs 0.00727.0. Szófia 3.77.50. 
Prága 15.67.50. Varsó 99.40. BUDA 
PEST 0.0070. Bukarest 2.60 Belgrid 
7.70

Nemeslémárak
í Ezüst egvkoronás 6150—6.150. két- 

koronás 12.300- 12700. forintos 16500 
17000. őíkoronás 31500- -32500. szin- 
ezüst 1500— 1550, szitutranv 50—50500 
aranlv liuszkoroná-s 316—-320000. pia 
tina 210—220000 korotia.
2500 koronával drágult 

a búza és a roxs
A terménytőzsdén ma a hivatalos 

írlő alatt egyetlen vagon búza sem 
kell el. A külföldi piacok sziárdtága 
következtében a lxtlföldi ártulaido- 
nosok vig.vázatosak. a tegnapi árfo­
lyamoknál 10—15000 koronával ma­
gasabb áraikat1 követeltek, ezekbe az 
árakba azonban se a malmok, se 
kereskedők nem akartak teleegdezni 
titkári jelentés szerint yz árak ma 

2,500 koronával magasabbaik A rozs 
fára szintén 2500 koronával emelke­
dett, a zab minimális kínálat folytán 
2500 koronával javult, a tengeri és az 
árpa árfolyama nem Iváillozott.

Hivatalos árak: búza tiszovaueK1 
7'6-os 510—512.5. egyéb 507.5 -Sin.
78-as tisza vidéki .520—522.5. árpa ta­
karmány 400- 420. sörároa 470- -"s' 
köles 260 270. zab .»5- -410. te"; 
tferi 250 255. rcncc 660 6(xt. KorP-1 
720 222.5
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Bérautók
legolcsóbban ójjel-nappal

Vértesi János
autogarázs gépműhely

Miklós-u. 53. Telefon 1042,

Magasszáru finom

B
boxcipők
260,000 K.

ERKOVITSNÁL
Pőlerfla-u. 37. az.

KORONA KENYÉRGYÁR
bizományi lerakataiban:

Barna kenyér. 4600-— 
Közép kenyér. Seoo-— 
Fe ér kenyér. 6800-— 
Király kenyér . 7600-

UJesziendfire tíz uj bizományi leraka- 
; tut adunk, mire az érdekISdök aziras 
■ figyelmét felhívjuk.

.............. um MMIHIll

Meghívó.
A „Poel Cédek" jótékonysági 

egylet tiszte ettel meghívja a 
tagokat évi rendes közgyűlésére,
Bethlen-utca 10. szám alá, i. 
hó 21-én este fél 6 órára, a 
rendes előadás utánra

Elnökség.

Szőrmekabátok
alakítását és bármilyen 
szücsmunkák elkészítését 
legolcsóbban vállalja

ALTMAN N SZŰCS
Mlklás-utca 22. szám.

Káiz ás nyers áruk nagy választékban.

Minden reklámnál többet 
mond a Földvári, 
□eb.. I. Elektrotechnikai 
gyár Szechenyi-utca 55. 

Telefon 168,
26 éve bírja a közönség 

bizalmát.

Autófuvarozást
tállal 1611 bundával helyben és vidékre

Vértesy, Szepességi-u. 20. 
Telefon éjjel, nappal 634.

Autóeladásra olcsó megbízásaim vannak.

ERNSZT JÓZSEF
FASZOBRÁSZ 

DEBRECEN, SZÉCHENYI-U. 42.
Késxlt művészi klzltelben, tzolld 
árakon, mindennemű Iparművé­
szet! tárgyakat I fali karokat, fa- 
csillárokat, kandelábereket, kép­

kereteket.

Jó hencserek, madracok
készen kaohalók

GLATTSTEIN kárpitosnál,
Hatvan-utca 1., II. udvar, 

Püspöki-palota.

Karácsonyi és újévi
ajándéknak legszebb

CIPŐK
az ERKÓ cipöáruházban

PIAC-UTCA 75.

Nem mind arany,
ami fénylik,

nem mind igaz, ami hírlik, 
egy azonban való,

WEISZ
a legolcsóbb ruhafastő és tisztitó,

Arany János-utca 9.

PRIMA

Porosz kőszén 
Darabos koksz 
Porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa
Fedéllemez, Oltott mész
azonnali szállításra napi árban 

beszerezhető

BARTHA XtllT
Ispotály utca 3jb. Telefon 785.

WTiaKBSÄÄMfillBrXSttSI

MEGNYÍLTAK
HORTOBÁűY-MALOM

lisztraktárai!
Csapó-utca O. szám alatt

leleíotx: difi.

Hunyadi-utca 12. szám alatt
Telefon: 900.

Böszörményi-ut 1. szám alatt
Telefon: 179 és 11-4-9.

Mindenféle liszt, korpa, árpa és 
tengeridara legolcsóbban 
kicsinyben állandóan kapható.

Nagyobb mennyiséget házhoz szállítunk.

punéi

karácsonyi Ékszerek
készülnek és kaphatók nagy választékban

VÁGi ISTVÁN ékszerésznél, PIAC 73.
Átalakítások, javítások gyorsan és olcsón I

htafeetfMíff&W I

mélyen leszállított árban vásárolhat

térti, fiú és gyermek ruhát
Klein és Földes cégnél Piac-utca 61. az.

Szentannával szemben.

Debreczeni Üvegkereskedelmi R, T,
Üveg- és porcellán gyári lerakata

DEBRECEN, RÓZSA-U. 2., Tlsza-palota.
Ajánl nagy választékban

karácsonyi és alkalmi 
ajándéktárgyakat

u. m.
ChinaezUst aufsatzokat, zsur, likőr, dohányzó­

készleteket, tálcákat, kosarakat.
Carlsbadi porcellán étkező-, kávé- és teás­

készleteket.
Csiszolt vizes-, boros- és likőrkészleteket. 
Majolika jamiereket, vázákat, figurákat. 
Berndorfi alpacca evőeszközöket.

FEST LENGYEL TISZTIT
mindennemű férfi és női ruhát szépen és legolcsóbban 

_____ Csapó-utca 28. és 95. _

1 PÜSPÖKI URADALMI PINCE R.-T. 1
VÄC

palackozott és hordós fajborai utolérhetetlenek, 1
KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI 1
ünnepekre a legjobb ajándék!
Kapható kicsinyben minden füszerűzletben.

Nagyban: TRIGÁRSZKY EMIL-nél. §
HUNYADI-U. 13.

Képek ízléses keretezését
szakszerűen, pontosan és legjutányosabb árban

Blonder ovális és tálcakeretek állandó nagy raktára.

Blattner Gyula cégnél
fe«Mi

Sérvkötők.Schön Sándor
szerek nagy választékban Piac-il* 14. (Usspo-u. sarok.)

i «mmmw IB«

Nézzen az Égre!

Jön a „VESTA“!
Ha nem látja az Égen, nézze a Földön!

ss

V
I
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POBBHTCew V IS i fy

Tűzifa
5Z3f3Z. ..x  /

vagyfiaháfot
vesz

mindenki jöjjön
' Plőször De&recfin 

í legnagyobb és len-
1 ÉsiLMJí

IÉÜ[uhá?ába

príma szaraz, vagontételben, vágva és hasábban 
házhoz szállítva, valamint

porosz kőszén, koksz,
j-ovácsszén, elsőrendű kazal kő. 

zenei jutányos áron, pontosa.; szállít a

faforgalmi r. t.
ezelőtt OEBRECZENI FAIPAR R. T. TSzIFAOSZTALYA
Telep: Salétrom-utca 5. Telefon 156.
Központi iroda: Bankegyesület, Kírály-u. 4. Telefon 341.

A vágott fát feplcmbált kocsikban száilitjuk

cukolt éa nyitott, nappal
bármikor rendelhetfl ” e"*1uarmikor rendolhctS

Mrecml tutoforjalmi rUi
I Telefon 728 vagy fi
- »irrnirtriTii.-n, '* 1 ö " ■ 2.

Részlet-
fizetésre

rőfos-áruí
jutányosán kaphat

Gottllefj J

Mer irtó
posz/ókereskeáetmf részvénytársaság 

Piac-utca 49.

férfi gyapjúszövetek
gyárt rajtára

Csapó-utca 12,, 
az udvarban.

PÉNZŰT—T-i
I Tea rumok

likőrök, gytimölcspáünks- ® 
különlegességek, cognacok 
legolcsóbban, legjobb mi­
nőségben beszerezhetők a

8 SZILÁGYSÁG!

szeszkereskedésben,
Cb.xPÓ-UTCA 7. SZ.

százon előrehaladottséoa 
■-POTH «ZBbot; ‘

1 T09yfln Hí próbavásárlást I 1
nass‘mm&mmmwmimmtssr I

WH.50

I karácsonyi és újévi!
ajándékok 1 

jórákban ékszerekben

I Végi] es Jeddy Szabó
f'lkfiVOvÁrvM.Cl

I Bika-szálló épiilsf,

'OLCSÓN VETTEM! 
'OLCSÓN ADOM!
az a,onti cikkeket:

' Nlánok, felikabáfok, 
I szőrmés bekecsek, fiu- 
rtihákaf és bundákat.

Tisztviselők, «ólai ball- 
flafók, munkások, flxflzeléses 
eaének 15% engedményt 

kapnak.

Karácsonyfadíszek, Szórakoztató 
arsas- es gyermekjátékok, €pilö-

okoOrk'-.a?nyk0Cl<ák' Mozaik 
golyosjakkok, „jVíah-Jongg"
kínai társasjátékok,
ótó a Uter,S2Mia' Felállítható 

, olomjatekok, festószekrények,
: 51Szcs.íenlaíaríókf emlékkönyvek, 

yonyoru levélpapírok, ^arácso- 
nyi es Wevi képeslapok óriási 

választékban

ftegedüs Nándor rt.
J<önyv~ és papirkereskedésében

r'ac-ulca 34., a /oposta mellett.

Szétnyitható képeskönyvek, Jvtese- 
könyvek, Játékkönyvek. Gtleirá- 
snk, 3/jusági iratok, Szépirodalmi 
ős tudományos művek, T)iszinü- 
vek, Sorozatos munkák, ^ene- 
albumok, Jmakönyvek, Zsoltárok 

stb.

. - ; ;, • <; mKöt • .

Wt4 december 20.

özletáthelyezés 
mélyen lesxá 

áron árusii
mindennemű pipere cilcka 
pipere szappan (47,000 
is már csak Január 1-i|

I
H0RVÄTH SÁNO

ELITE ILLATSZER 

PIAC-UTCA 64
wnniumm..>

Dús választékbane IK 6 re nd ü
angol

szövetein
mtíglepfl
olcsónvAl I alok,

részletre
E sr rángó - zitttás a le< 
sebb iziésne* is me

KUN IOZ1
urldívatterme, Széche

Vízvezeték munkál
készít szakszerűen

Gyenes, Arany Ján
91Telefon 937.

GÖRCSÖS L
BATTHYÁNY-l
VILLAMOS SEtóYEM 1
oo készítését vAlu

—SS.___ xr JtJb$T»..Z>5SKi*F5rs?4 „.w;

11 Tusát oiagpróbálii, ua fogja
Vásárié közönség figye

Karácsonyi leszállítói
Férfi szövetöltöay, csizma *

nadrággal........... 7ti
férfi szövetöitöny, paotaló 85
Zelgólíönyök. . . . . . . . . . . . . 34
Tellkabalok ...... 40
Borszegély s télikabátok 30 
Slruksitedrágok 
Pantalló férfi nadrág . , 12 
Syapju struksnadrag , , 30 
Bársony nadrag . ... 30 
Kék iűpkasruhák . ... 15
Byapiuszinetek , , , , , 
Teli kabaíkelmék , , , ,

! Zelgok, Struksok . , , ,
, 1000 meter karton, olcsó ar 
; Vásznak, vek, ás vast. szálú 
: Barettetek. . . . . . . . . . . .
: M«reoákok rendkrvOM olt 
I Uayanolt magyar és sémát mérték

Tessék a cégre üj
KLEIN LIPi

- réfSs, pásztó, kész férfi- és gyem
Babreczen, DcgenfeltHéi

„ELEKTRA
villámé8sági is erőátvitel 

Debreezen, Hatvan-utca 
Telefon 895.

Vállalja SitAlló éramfejiesrlö 
Aplté»*t, tervezését, ka 
{jv Arak, lakások villamos vl 
tsengö éa telefon beront 
valamint ma e szakmába 
javításokat a legjutányosa 
mailéit. Elsőrendű szekmu 

Költségvetés dljtale«
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özletéthelyezés miatt
mélyen leszállított 

áron árusítok
mindennemű pipere cikket, klgr os 
pipere szappan (47,000 K bi ója) 
is már csak Január 1-ig kapható.

! HORVÁTH SÁNDOR 
ELITE ILLATSZERTÁRA 

PIAC-UTCA 64. <

Dús választékban érkezett
elsőrendű

angol
szöveteimből

meglepő
olcsón
víi 11 a lók.

részletre is.
E ser,,ngo tzahás a legkénye­
sebb iziésneí is me ielu őe ,
KUN JÓZSEF

uridivatterme, Széchenyi-u, 1.

Vízvezeték munkálatokat
készít szakszerűen

Gyenes, Arany János-u. 27,
Telefon 937.

GÖRCSÖS LAJOS
BATTHYÁNY-U. 26.
VILLAMOS SElYEM ERNYŐK
oo készítését vAllaua. qo

ILw
M - F?^aaiPss

,! 7üBt Megpróbálni, sem fogja aiigbiiiní 1!
Vásárié közönség figyslméha !

Karácsonyi leszállított árak;
Férfi szövetölfijay, csizma ««romtól in,

nadrággal. . . . . . . . . . . . . 700,000.—
Férfi szövetöitöny, paotaló 850,000.—
Zelgöllönyők. . . . . . . . . . . . .  340.000 —
TélikabaJok. . . . . . . . . . . . .  400,000,-
Börszegély s télikabátok 500,000.—
Slrukscadrágok. . . . . . . . . . .  150,000.—
Pantalló férfi nadrág , , 120,000,— 
Syapju siruksnadrag , , 300,000.— 
Bársony nadrag , . , , 300,000,— 
Kei Kuskasrukák , , , , 150,000,—
Syapiuszbfetek. . . . . . . . . . .  150,000,—
Teli kabaíkelmék , , , , 175.000.— 
Zelgok, Struksok . , , , 78,000,— 
1000 meter harten, olcsó ar 20,003 — 
Vásznak, vek. és vast, szálú 25,000,— 
Barcheíek. . . . . . . . . . . .  30,000.—

Maraoákok rendkívüli olcsó árárt. 
Ugyanéit ■ agyar és sémát stérték afáoi szabóság

Tessék a cégre ügyelni 1
KLEIN LIPÓT

rétbí, pásztó, kész férfi- és gyermek ruha raktári
Sabreczen, Dégenfeld-tér 8. szám,

„ELEKTRA«
villamosság! is erőátviteli vállalat 

D«breczRn, Hatvan-utca 2. 
Telefon 895.

Vállalja 8leálló áramfejlesztő telepek 
tervezését, kastélyok, 

y várak, lakások villamos világítási, 
csengő és telefon beronde* és At, 
valamint ma e szakmába tartozó 
Javításokat a legjutányosabb árak 
mellett. Elsőrendű szakmunkások. 

Költségvetés díjtalan

I
Á kattowlczi porosz kBzponti bányákból származó elsőrendűi

porosz szenet, kokszot, mosott kovácsszenetl
továbbá

száraz import bökhasáb és aprított tűzifát
bármely mennviségben^azonnal házhoz szállít

VÁGÓ REZSŐ szén- és tüzifatelepe
Homokkert, Hld-utca 12- Telefon 131.
Központi iroda Piac-u. 81. „ 1338.

ERZSÉBET SÓSFÜRDÖ ?M«l'd6"y “latl re-at<lvQII árengedmény.Teljes
ellátási i ezoop, klszolqálás, négyeeerl bő étke. Késsel 8 a. K. I. eset. fürdő 1 .?K. C.oni,;.|IÍL 
®í egyetlen »6$ gyógyűrdőle. Kö.nonti
ewímítí'/'Vai'n6.16 BV6Svhetá»u női baloknál, 

a j 1 .. . , Sy«mor- és bélbeteííségoknél, rh»umaftikus AmBudapest — Kelenföld •P»j»A"*«Jmakn«l. Cukorbnjoeok Kerlsbadja. -
™-—I ———— ni. T’?”****'0 orvosi felügyelet mellett vezetett
C X X ,. hlad- 6a fogyó korák. F.IvllégsilM.skst nyúlt • f«rda-Er,ész éven át nyitva! Mil'll*48- íll,il"V°,,ll'he- Vld*kr<>1 feUövőkVny.im..—_____ i«Ká9t Kaphatnak. 10 perc villamoson a véres központját*!.

I Karácsonyra a leykedverebb meglepetés.

FEHÉRNEMŰ különlegességek
F rendkívül nagy választékban
Kardos Lászlónál, Drbreczcn, Kossuth-u. 9.

ALAPÍTÁSI Év 18 1.

NAGY KARÁCSONYI KIALLITAS.XISÄ
w,mr«nmik::i■ mmmmm meu»eai^^.^rn|wr|r<w||| .....

Karácsonyi*® és újévre megérkeztek minden­
féle ajándéknsk allííilmss dolgok olcsó napi árakon

SsZABÓ ÉS ZENGEVALO
rőfös és rövidér« üzl%,tában Szontanna 3.

— — || la crepdescítln minden színben, leszillitott árakban m

Nagy karácsonyi és újévi vásár!
—n—B—a—————0—mm—n—>—■ma—mm—n momma tmm íii-nani «inidi.iiMw.Mi ■mu a. min

Mélyen teszcliifoft órnk mellett 

| üveg, poreeüán, nászajándékok s!b,, valamint mlndannomfl dísztárgyakból 
1 Blattnar Gyulánál ■.Um."'""-

■ «. aiMF- ----llrr~1,*~iiaifliriirff.

A legcélszerűbb karácsonyi ajándék
egy

Weríheim biztonsági kézi
vaspénzszakrény.

Míg a készlet tart, 400,000 koronás eredeti gyári árból
10°/o engedmény.

Kapieatö a gyári lerakóiban:

VASS ÖV ÜL A zsáküzletében
Piac-utca 6. tfj. Lesoneey túnmm,

WSKmmmimx

Karácsonyi és újévi
ajándéktárgyak, u. m.:

Képes és mesekönyvek, ifjúsági ira­
tok, társasjátékok, dunes do bos u 
levélpapírok, emlékkönyvek, képeslap 
albumok, tárcanaptárak, karácsonyi 
fau issek óriási választékba kaphatók

Közéi Henrik
Modern antiquáriuma könyv- ée papír kergette• 

désóben, Elfő Takarék-palota.
ossággá

patkány- és 
* egérirtó
biztosan ölőképes, hatóságilag 
szabadalmaivá. - Háziállatokra nem 
veszélyes I Nagyon olcsón kapható

STERN festéküzletáben
PIAC-UTCA 10., Bikával sxambsn.
Saját «retekében győződjön meg 

mindenki róla.

Ha nincsen pénze,
*" Kaiserhaz,11- - ’
hol részletre Is a legolcsábban 
vásárolhat vászon, zephir, női ós férfi 
divatcikkeket. Tájékoztató árak : 
Liberty sima, minden színben . . 36,009 K
Kelengye vászon. . . . . . . . . . . . . . . . . . ..  19,50g k
Kreton, voal, zephir maradékok . 20,000 K 
Férfi lag 2 gallérral, la zephir . 105,000 K
Fehér plké Ing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . no,000 K
Harisnyák, keztyük, női ing, combine, 
férfi és női szövetek, paplanok, abro­
szok, törülközők, szőnyeg, ágygarnl 

túrák, menyasszonyi kalangyák.

A MÉSZÁR03-FrLE

a mai napon a közetkező árak 
mellett dolgozunk:

Borotva ............  IS 24,000-ig
Hajvégé gáp ... 22 24,0r,U-ig
Szabi ollók . 
Házi ollók . . 
Manikűr cllék 
Konyhakések 
Hentes kések

16 i<4,000-lg 
8 -14,000-lg 

S 8,000-lg 
3 8,000-lg 

6 12,000 lg
Bérdok............... 12-16,000 ig
Oil site.............. 1,600 K
Korcsolya élezések 8 10,300-lg 

Zsebkések Javítása feleiSsség mellett.

Mészáros István
Hunyadi utc« 14. sz.

KASETTÁK
Intarsia berekáeeel

, Lószerszám <s Butorveretek
le, jutányosa bbsn

■ Bészlóf Lajosnál, Széchsnyi-u, 2,
Karácsonyi

könyvujdonságok
ea Ifjúság szármára. 

6—10 éves fiuknak:
Koronti

Beeedek: Meeemcndd seték 9u 
Pecki A buncut kMvtflr ée 

bácstta 10.—
Seresi A meavar Robinsonok T^- 
Habbcrtoot Hetén Macskát fl.—• 
Habberton: Más csemeték 8.— 
Tényértaimi Koma a soortbajnok 10.- 
Olaun mesék 7 —

10—12 óvés fiuknak:
Paleken: Bob. * hóíL adéSr 10.— 
Cooper: A v6r6? katér 8 —
Cooper: A métrva<tást 8.—
Perry« A ererkészö 14—
Beecher': Tamás bátya Winvhéta 11. - 
lack Loitdom .loe és Kldd 8.— 
May Károly: Olalktráty 1f—
May KArrrty: Ag erlIMté kincse 11— 
PrAr,bi< Ko'yfflbns Krl'tAf 12— 
Merne: Refédtmee szbíet (tíl 

Medáef Ifl.—
6—10 öves lárrvcknak:

flrései A kts Káté s —
•*róndy: Ttka szertnc^tl* 3.—
Masst: CkbmvB* a daikce kb 

lány 1A—
Nesrá: Csboprke az !ak'",'ában 10 — 
Megyer- Enaébct a »eaieantvt 8—

Kapható:

Hegedűs és Sándor r.-t
I kunyvkereskedósébéi) i ru .ucllnt

■M
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APRÓ HIRDETÉSEK
5000 koronáért hirdethet az alanti öt lapban:
OebrBC«n, Debreezeni Független Újság, Egyetértés, Hajduföld, Tiszán- 
tusi Hírlap. Alkalmi apróhirdetés 10 szóit» 5000 korona, minden 
további szó 500 korona. — Vastag betűs szavak 1000 korona

',:sxnr\xmv:i. o

POSTA
SZIMPATIKUS. Szeretem, Szerény, 

Bakfis, Cea. Fücrgetlen jeligére lew 
vél van ai Független Uiság kiadó- 
hivatalában.

17—18 ÉVES leányka ismeretségét 
keresem. Levelet az Egyetértés ki- 
adóhivatalába „Carpe diem“ ieli-

... Kére.____ _________________ ír:3/5
DISZKRÉCIÓ jeligére válasz van. 

Szombat délután 5 órakor várom.
10162

1*11 ELADl$ 1M
ELADÓ HÁZ Aranv 

szóm alatt.
János-utca 37.

9373
DEBRECZEN1 ÁLTALÁNOS FO 

OYASZTASI SZÖVETKEZET üz 
létéiben: Rákóczi 13.. Cegléd-n 
16., Hadházl-ut 15. karácsonyfák 
karácsonyfadíszek, cukorkák, déli 
gyümölcsök, cukor. fűszeráruk 
faialmák olcsón beszerezhetők.

10053

FAJTISZTA háziné'ulak darabonkitrí 
is eladók Homokikért. Monostorpd-
Ivi-ut 8. 10128

NEM KERÜL PÉNZÉBE. Győződjön 
meg. hogy hálót, ebédlőt és minden­
féle bútorokat legolcsóbban vásárol­
gat Fenyves bútoráruházában. Kis- 
temnlmnnál. 9829

Szenzációs!

Szőrme
újdonságokban
megbízható kivitelben

legolcsóbban
&8B!tSe6*

Ai.iiSsjai AAurte

EGY 120 kilós prímái sertés e hét 
utolján leváigom. tkztán kihasítva, 
egészben vagy két részben meg­
egyezés szerint eladom. Értekezni: 
Mun>adi-u. özv. Pröszter Edére.

_______ 10122

KÉT szoba, konyha központban na- 
gyón olcsón kiádó. Cím .a kiadóban.

10143
KISADÓ egy 4-es H. P Hoffher hu­

zatos jókarban levő ü'éplőgarnitu- 
ra. Hajd ubőszörmény. Debreczenl- 
kőrut 2259. 10153

ELADÓ télika,bát teljeseit w karban 
14 éves leánynak, úgyszintén egy 
pár korcsolya. Cím Függetlennél. 

_________ _________ 10157

VILLANYERNYŰ készítését batikmii- 
helyemben és festést nagyon ol­
csón készítek. Lorántíty 17. 10142

Ö-BOR, sestaikerti 
Nap-utca 4.

500 liter eladó.
10149

KÉKKÚTI ÁSVÁNYVÍZ kapható Csa­
tiak József Kereskedelmi Rí. cég­
nél 9326

LEGSZEBB, legolcsóbb a iá ndék Mi­
kulásra. karácsonyra,, újévre a 
könyv. Meséskönyvek és ifjúsági

IÜNNEPEKRE, névnapokra, disznóto­
rokra a legkitűnőbb íaiborok lite­
renként is kaphatók Grittner (volt 
Hegedűs) sző'lőteleoón. Bellege'ő 
253. szám. (Hosszimábd-ut eleién ) 

r_±____________  10078
ELSŐRENDŰ porosz kőszén legol­

csóbban beszerezhető Unió fatele­
pen, Ispotály-telep 1, Telefon 7—79

10097
MAGÁNJÁRÓ cséplőgamitura eladó. 

Arany János-utca 37. Ehren re ich 
Sámuel. 9368

NŐI KALAPOK tulhalmozott raktár 
miatt olcsó árban beszerezhetők 
Jungrelsz Marinál. 9644

VLMÁSSY salát készítésű cipői a leg­
olcsóbb karácsonyi és újévi alán 
dék. Kossuth-u. 13. 9727

TAVASZI téglaszükségletét legolcsób­
ban most szerezheti be Hortobágy 
téglagyárnál. Szent Anna 11. Ház­
ivá syáintimk.___________ 9866

HINTALOVAK és Ízléses fajátékok e 
hó 15-től kezdve kaphatók és meg­
rendelhetők Erdődv Játékfizemében 
Olcsó árak! Homokkert. Lónvai-u 
19.. H'imrárla-malom mörött. 999,3

BLADÖ Pesti-utca 43. számú üres 
telek és a M(k!6s-utcán egy mo- 
<3«rn ház. Cím a kiadóban. 10045

KISMÁCSON 18 hold és Be"egelőn 5 
hold elsőrendű fekete föld eladó. 
Értekezni dr. Pécsi jiewéd irodáiá- 

Wcrböczv-ntca 4, S7^m 10071
ELADÓ férfi fekete plüssbéléses téli 

kabát 300.000 K. Vörösmarty 13.
10154

'UHÁSZBUNDA. lábzsák, elsőrendű 
Oposon-béléa eladó. Nags- József 

_ »Hlesnél Szent Alma-utca___ 10104
5ZILVALEKVÄR salát főzésű kilo­

grammonként 18 000 koronáért el- 
adó. Vendér-u. 79. 10108

WOLAFFKA-telerien 4 és fél kát., 
hold föld együtt vagy 1 holdas 
parcel'ákban házheb-r-knek is eladó 
ügynököt dfi azok. Értekezhetni Ho 

jnoVkert. Buldosó-u. 10. 10112
40DRRN családi ház e’adó. Eötvös, 

u 4L Értekezhetni Frank József 
jegyzőnél Nádudvaron.______ J0116

áNTTK könwszekrény. gót stíl eladó 
Maróthy-utca 3. 10134

B»kebell ml*as*eben lemét 
kephetó a biztos hatása

„Fáy“ arckrém és szappan
Ijy lie.!» in 10008 K. 1 Serét »eppan 

11.000 term, »er ha te, a h«,zlt«
Gró»* Nagy Ferenc

Cnyanoti mt"rdenf4i* p’perec'úketj 
IZ mpiv.nk arrkr*m. k. noud<rr|i!
'WO .- Jok fork »mek IH -i.rrrítk
k<merve Ié«elci6bb aapr erekben 1«-

•«erv»h,.iÄk

EGY nagy díszes Meteor kályha el­
adó Értekezni Petöfi-tér 7. 10152

Elpusztíthatatlan
Rába szekérkerekek és 
hintó Gummikerekek
RIESZ HENRIK

KOCSIGYÁR.

Ha l-sfl rendű

porosz szenet vagy száraz tűzifát 
vaggontételben, vagy felvágva 

házhoz szállítva akar, forduljon az
ERDÉLYI TŰZIFA- 

BEHOZATALI R.-T.-
hoz, Fürdö-utca 2, 

Telefon 10-93. Telefon vagy 
H levélhali hívásra házhoz megyünk.

Biró Árpád Szent Anna-utcai 
divatházae—* =Szent Ä rma-utca 5.

a Hegedűs-féle áruház helyén.
Üz'otstvétr-i folyt-n leszállított árakon : vásznak, kanavásznak 
és rövidáruk. Nagy választék selymekben és ruhaszövetek­
ben. Maradékok a karácsonyi vásár alkalmával rendkívül olcsó árban.

ntmi
A világhírű

„Cormick“ traktorok 3 vasú ekével
felülmúlhatatlanok! Kizárólagos képviselete

Ráhmer Sándornál ?^rocNEN;«AtuJS

EGY szobás kerti lakást elcserélek 2 
szobással a város belterületén, 
differenciát fizetem. Cím az Egyet 
értésnél. _ 972?

BOROS-PINCE kiadó József -kix. hg. 
utca 11. Értekezhetni Kovács vas- 
üzletben. 10082

■\ LEGSZEBB bekecseket olcsó ár 
ban készíti Barkó Márton sziies 
mester, Nyll-n, 21 lOlOő

ÓRA, ékszer tavitásokat szakszerűen 
iótálássiil készít Szetter János. 
Batthyánvi-u 13 lOllD

BÉLYEGOTTHON" Füvészkert-u. 
14. emelet, nyitva egész nap. Kül­
földé bél vésték eladása 101 38

Dióbél . . 1 kg, 60,000 
Koastlln keksz 1 h 34.000 
Gyümölcsíz, ajándéknak 

alkalmas vederben 1 „ 28,000 
Szaloncukor staniolosl „ 55,000 

H sima 1 „ 42,000 
Gesztenye 1 „ 12,000

Karácsonyi leszállított árban

Piac* és Miklós-utca sarok,
V2 kg. Qerbaud csokoládé

100,000dessert kor.

Irereslet I e|
HÁZIGAZDÁK FIGYELMÉBE. Egy 

nagy szobás, vagy két kisebb szo­
bás laiká-t me lékhelviséggel kere­
sek. Fizetek havonklnt két mázsa 
búzát. Cimet a Mélkisz könyvke­
reskedésbe kérek. 10086

MUNKÁSNÖK lelvétetnek a Város- 
nyomdai könyvkötészetbe. Böször- 
mónyl-ut 6. szám. 9834

DANKÓ temetkezési vállalat felvesz 
helyi ismeretséggel rendelkező se­
géderőt. ki a könyveléshez is ért.

 9911
ASZTALOS tanuló iefvétietik Dara­

bos-utca 7. szám. 10087

niwimiiMmtamwiriwwiNi'ii.11 -ifcisa
iratok minden korú gyermekek szá­
dra. ajándéktárgyak, Le-
vélp plrok. karácsonyfadíszek. leg- 
olceóbb árban kaphatók: Alföldi 
könyv- és papirbereskedéis. Bat­
thyány!-utca 6. 10150

DISZNÓÓLifbHÉZ teavődézsák. zei- 
ros bordók minden nagyságban ál­
landóan kaphatók Vr. Qyörfíy bor- 
dógyárában, Nap-utcc 4. Telefon: 
12—83 ___ 10144

LUCERNA, korpa, tengeri, széna 
szecska állandóan kapható Unió 
fatelepen. Lpotály-ielen 1. szám. 
Telefon 7—79 _ 1009t

Ó-BOR, salát termelésű, bakares 
egé«z va ár nap literenként is kap. 
ható' esik 16,003. Poroszlav-ut 53. 
Tlz-husz literért kőr.iar is kimé.' 
í»”ok: o'őzetips értekezés Fiivc'z- 
kert-utca H^etnejet 10139

BUTORRAKTÁR a legprimébban fel- 
Merelve minden Igényi kielégít. 
Vértessf butoraszialos. BurgunLa­
ote a 13. szám A togofesöbb bútor- 
beszerzési forrás. 10145

EGY jófoTgalmu cipé^züzleiliez pén­
zes társat keresek. Cím a kiadóban

_________________ __________  10088
SZÖLLÖT 8—25 ho dig több évre ts 

felesbe vagy- haszonbérbe keresek. 
Óim a kiadóban. 10155

5 MILLIÓ korona heti kamatra biz­
tosítékra kiadó. Cím a Független­
nél   10156

ÖTSZÁZHOLDAS búzatermő prima 
birtok úritokkal bérbtadó Ingatlan 
Iroda. Szédhenyi-utca 55 10158
birtok urilakkal bérbeadó Ingatlan- 
bei Hack, Lorántffv 2. 10159

ÁTADÓ egy és két szoba, konvhá^ 
lakás mell6khe'yiségeMvcl. Bővel-

HURKAESTÉLY szioimbaton, decc-m 
bér 20-án este a Vékony Lajos hai- 
dubö zörményb vendég'őiébcn. El 
sőrangu faiborok. Tóth Béto nigs- 
széru zenekarával muzsikál. 10151

KÉT szoba, konyha, mellékhelyiség 
gél szoba, konyháéit .üc'-crélendő. 
Kut-utca 68.  10137

• JANUÁR l-ére utcai bútorozott szo­
ba kiadó. Te'eki-.i. 4, sz 10138

KÉT szoba, konyha bútorral és mel­
lékhelyiségekkel ..zonnal kiadó 
Cím a kiadóban. ____  10140

KIADÓ 2 szoba. kon,vhi. előszoba 
npeiz, disznó és baro.ntiiartással • 
városban. Cím kiadóban 10141

SOFFÖR vizsgára kiképzők ntéi'á- 
nyos ár mellett. Kiss autó- és gép­
műhelye. Erzsébet-utca 20 Telefon 
901. szám. 10146

BÚTOROZOTT szoba kiadó tisztvl- 
se'őn-őnek központon. Cím a kiadó­

ban. .
KERESEK forgalmas helyen korcsma 

helyi .éget Jogom van. Aiánlatokat 
..Korcsma“ jeligére az Egyetértés 
(kiadóba 10148

PERFEKT gyors- és sépirónö. ki 
vidéki váro&ba jó fizetéss'irl haj­
landó elmenni, jelentkezzen dél­
után 2—3 közölt Schwa-rtz Máler 
irodájában. Plac-u 77 alatt. 10160

E heti könyvujdnnsáuok:
Alapéra

I * I VEGYES I m I
KŐSZÉN szoba fűtésre, darabos imzm- 

hakááói 40000 koronáért mázsán­
ként beszerezhető Unió fatelep. Is­
potály-telep 1. Telefon 7—79. sz.

-------------- -------- ... A 10098
PÉNZ Pénz és huzakölcsönt bár­

mennyit Ingatlan fedezetire a legol­
csóbb- kamat mellett szerez, köz­
vetít Patakj-, Csapóéi. 19. Kereszt- 
épü*et 10107M --------“— ------— - • 1 1*j--- ............... tutur

yoeatott Hcg«d»s és Sándor irodaim! és nyomü«"'^•nvénytáfsasáji

Hölgyek naptára paplrkötésben 12-
.. .. selyem .. 1h.-

Suráuyl: A nápolyi asszony 20.—
Herczeg: Fogán vök 1°"
Dräsche: Dorllas 
Gárdonyi: Szentiános bogárkák 

(10 kisebb sz.lnmü)
Slopes: Szerelmi élet a házasság­

ban °.—
Fes*4v Árpádné: Tcgnan 
Robcrty Rcy: Gaugln li­
léién légi szorzószám: 7000+8% tetor 

Kaphatók:

Hegedűs és Sándor r,*t,
könyvkereskedésében 

a löposta mellett.
KOnyvujdonságok mindennap érkeznek,

Pl*t-lifo» *V 37 t,l«t(

Vasárnap
1924 december 21.

Üud pénzügvmitiisz 
dátuma történelmi ne 
set biztosit Rótsákma 
e/c! lakosú nógrádmt 
ségnek. amint történt: 
zctességet nyerj hárt 
ezelőtt Nagyatád s am 
liarinadféi esztendeje 
tartja a hir Tarnál, a 
megyei falut. Nagyat; 
előtt is nagy volt a 
hiszen a kisgazdapárt 
neu indult fényes 
amely egészen a 
bársonyszékig lendült; 
mogymegyei falu h 
korán veszendőbe me 
ha nem akad egy 
biztos, aki az ajánlásul 
ra megszabott buszom 
határidő felénvire ku 
"j fényt és ragyogás 
részére. Szintúgy hála 
tünk annak a választá 
uek, aki Ksze Tárná 
vezér fészkének ke ve 
ősi dicsőséget és 

kordonok, meg agyéi 
tási machinációk ses 
megszerezte Tárnának 
boldogságot, hogy a 1 
modor Bavard-lovagj 
a képét a törvénvhozí 
esában. Rétságot eddi: 
annyira ismertük, liogi 
ban szép dohánylevele 
'>ek, tegnap óta azon! 
is kénytelenek tudomá 
[óla, akik nem hódoin 
kotin-szenvedélynek. 
képviselői mandátuma 
va van Búd János Dér 
nfszter számára egv 0 
-asztás révén, amelviu 
tcssége és tisztasága 
vetélkedik a tárnáiévá 
"agvatádiéval.

Közeledünk ahoz az 
amikor a képviselők 11 
lasztás. hanem kinevez 
adnak mandátumhoz. - 
ia fia a baloldali ellenzt 
számottevő tagja s va 
választójogi reform e 
ben elveszítené nrobk 
jellegét, ha Bethlen e 
ötletnek kisajátítására 

magát. Mindenese irt 
Rbet Bethlen az ötletér 
jenzé-ki képviselőnek, 
kevéshbé költséges ví 
rendszer lenne, mint 
[vüt szavazás, amellet! 
R-lesebb is, mert uviltan 
né el azt, amit ma válás 
^evezett módszer leplébi 
és mindenek fölött kél 
sebhen jutna ahoz az ere 
néz. bogit Magvaro 
nem az lesz kénxlselő.

akar, hanem akit 
QJáfly akar. Ha van mé

-


